

考生热捧“名师点题”

□晚报记者 牛亚皓/文
吴琳/图

上周,由本报与上海第三方教育研究中心、郑州国华学校共同主办的“高考冲刺·名师点题”考前强化班在本报三楼多功能厅正式开课,100多名考生接受知名教师和专家的现场点拨。



名师点题 讲重点,讲方法

3月30日18时,郑州国华学校校长、中学特级教师、中国奥赛高级教练员王光咸老师拉开了该强化班首场授课的序幕。王光咸以其数十年的教学经验及准确的重难点把握能力,把高考数学选择题归纳为八种类型,针对每种类型指导考生用不同的方法解题,并现场指导考生进行练习。

3月31日上午,一些学

生及家长早早等在报社门口,不少人还因错过首场授课而遗憾。当日,知名数学教育、学习方法教育专家赵红旗,其“高考中函数的应用及解题技巧”课以其通俗易懂等特点,使现场考生获益甚多。

3月31日下午,特级教师杨冬莲带给考生们的是历史考前辅导“把历史用文明串起来”,让众多考生从迷惑中找到思路,获取了历史复习的良方。当日杨冬莲告诉记者,自己从事历史教学数十年,“能够把自己的一点体

会和感悟与考生分享是一件很幸福的事情”。

考生感受 有启发,有收获

距离高考时间已经屈指可数,在高考冲刺阶段进行“名师点题”不失为一种捷径。参加本次考前强化班的考生表示,这样的授课能够帮助他们梳理思路,找到方法,放松心情,轻松应对考试。

郑州十一中的考生刘明在听完王光咸的授课后说:

“有启发,有收获”。他表示,以前只知道做题,从没有这样归纳总结过。现在对选择题有了完整的认识,做起题来就更有信心了。郑州七中的王东明是赵红旗老师的“FANS”,此前多次听过赵老师的课。王东明说,每次听课都有启发,都有帮助,但是,“每次的进步又不像想象中的大”。他对自己很有信心,认为学习是一个循序渐进的过程,不可能一口吃个胖子,只要时时在进步,就一定能成功。

高考冲刺·名师点题强化班正在报名

班次	时间	专题内容	主讲名师及专家
1	4月8日上午(8:30~11:30)	高考英语写作技巧	高级老师 邓传德
2	4月8日下午(14:00~17:00)	高考物理重点难点解析及解题技巧	特级教师 高自友
3	4月15日上午(8:30~11:30)	古诗文及文学常识的备考诀窍	特级教师 王振中
4	4月15日下午(14:00~17:00)	高考化学重点难点解析与对策	特级教师 李玉安
5	4月22日上午(8:30~11:30)	高考地理知识的整合思路	特级教师 孔庆菊
6	4月22日下午(14:00~17:00)	高考生物学的应考法宝	特级教师 秦合祥
7	4月29日上午(8:30~11:30)	三种作文命题的规律及对策	特级教师 王振中
8	4月29日下午(14:00~17:00)	高考政治试题的答题思路与技巧	特级教师 金清海
9	5月1日上午(8:30~11:30)	考场技巧与家庭辅导大型讲座	应试专家、心理学家

主办:郑州晚报、上海第三方教育研究中心、郑州国华教育
咨询电话:67950699 67950899 67655693
授课地点:郑州市陇海西路80号郑州日报社三楼多功能厅。
报名地址:郑州晚报一楼西大厅。

别让“学习瘫痪症”耽误了孩子

教育专家指出,没有永远的差生,关键是要找对方法

□晚报记者 牛亚皓

教育方法不少,还是改变不了自己的孩子!您也开始改变对孩子的教育方式,但孩子的变化并不大!好的学习方法也知道不少,但好像并不适应自己的孩子!

其实这是一种普遍现象。优导互动的教育专家提醒家长:这种现象的教育学上被称为“学习瘫痪症”,九

成中学生都患有这种“病”,其中不乏成绩优秀的学生。

优导互动的教育专家指出,学生在课堂上学习的知识点,课后一定要进一步的理解和巩固才行。而大部分学生上课没听懂,回家后家长不会,老师不在。当日的知识无法消化。第二天上课衔接不上,越听越迷糊,导致难点越积越多,成绩越来越差,进入恶性循环。

科学的“管理”孩子,给孩子一个科学简单的学习方法,让孩子理清每天所学的知识点,能够跟上第二天老师的讲课思路,并制定有针对性的学习方案,给孩子一个轻松有序的环境,才可能走出“学习瘫痪症”,取得好成绩。

怎样化解“学习瘫痪症”?优导互动的教育专家指出,没有永远的差生,关键

是找对方法。有了良好的方法,就成功了一半。孩子学习,学的就是知识点。孩子不能准确地找出自己不会的知识点,反而在已经学会的知识点上浪费时间。优导专家每天帮助孩子找出不会的知识点,当天消化。不会的知识点就会越来越少,成绩自然越来越好,就能快速走出学习的恶性循环。

[充电课堂]

业余制少儿英语师资班热招

□晚报记者 牛亚皓

本周,清华大学继续教育学院与大山外语联合开办的业余制少儿英语师资培训班将正式开课,它将为有志于全面提高英语水平或者想改变职业的白领一族提供一个很好的学习机会。

据悉,该培训班由清华

大学教育专家、大山特级名师、外教亲临授课,采取业余制强化培训,历时6个月,毕业颁发清华大学继续教育学院少儿英语教师资格证书,协助办理教师资格证书的报考工作,优秀学员直接安排到大山外语工作。

咨询电话:63311678
63311686

[才市传真]

技能型毕业生不愁“嫁”

3月28日,新华电脑教育河南区域第四届毕业生供需洽谈会隆重举行,吸引了来自省内外100余家单位与该校千余名毕业生进行“零距离接触”。由于专业的针对性比较强,前来应聘的毕业生非常受欢迎。

广州华洋医用电子有限公司唐考举总经理在招聘会现场很动情地对记者说:“新

华电脑学院的毕业生动手操作能力强、心态好,适应公司业务快,公司忍不住一再来这儿‘挖宝’”。今年22岁的刘顺明是2003年新乡市第一卫校中西医结合专业的毕业生,由于对平面设计专业十分感兴趣,经过两年的强化“回炉”,在招聘会现场已经和四家用人单位达成了初步意向。

张启超

我省在京招聘人才

记者昨日从有关部门了解到,河南省2007年北京招聘人才洽谈会将于4月7日在中国人民大学世纪馆举行。本次招聘人才会由中共河南省委及河南人民政府主办,中共河南省委组织部及河南省人事厅等有关部门联合承办。

据悉,这次招聘会规模巨大,届时将会有党委机

关、博士后站、高等院校、知名企业和部分医疗和科研单位等800余单位在招聘会上亮相,招集引进各类人才高达13000多人。招聘的对象主要针对博士、硕士、大学毕业生及各类专业技术管理人才,可免费入场。详细情况可登陆河南省人事厅等相关网站进行查询。

李莹

[活动播报]

“敲”出的风采

3月31日上午9:30,随着裁判员的一声令下,“通向布拉格”第46届国际速录大赛中国选拔赛(鄂豫皖赛区)在郑州举行。来自河南、湖北、安徽的16名速录选手经过紧张激烈的角逐,其全能综合成绩前三名最终由张博、杨洁、张宁胜出,速度最快的高达每分钟240字。

据介绍,受中国中文信息学会速记专业委员会

的委托,郑州加速度会议有限公司承办了本次“通向布拉格”第46届国际速录大赛中国选拔赛(鄂豫皖赛区)在郑州举行。本次比赛通过看打、听打、盲打选出三名优秀速录人员,于4月13日去北京参加中国区总决赛,总决赛的获胜者将于7月20日赴捷克首都布拉格参加第46届国际速录大赛,展示中华儿女的速录风采。

张启超

琴声悠悠“春之声”

3月31日晚7时30分,爱乐之家艺术中心音乐厅内座无虚席,由郑州爱乐钢琴艺术培训中心举办的“春之声”爱乐师生音乐会在此拉开了序幕。

参加本次音乐会演出的,有年仅五岁的幼童,也有怀着音乐梦想的中学生;有技艺精湛的教师,也有学琴仅几个月的学子。

演奏的曲目,既有流传千古的经典名曲,又有富于时代特色的现代乐章。爱乐师生用她们精心排练准备的节目,向广大观众展示了钢琴、古筝艺术的美妙和博大精深,同时也向望子成龙、望女成凤的家长们汇报了她们丰硕的教学成果。

张启超